

Подтверждено чудо, приписываемое Достопочтимой рабе Божьей Гваделупе Ортис де Ландасури

Рим, 9 июня 2018 года. Папа Франциск во второй половине дня уполномочил Конгрегацию по канонизации святых обнародовать декрет о признании чуда по заступничеству Гваделупе

Ортис де Ландасури
(1916-1975), члена Opus Dei.

16.06.2018

**Подтверждено чудо,
приписываемое Достопочтимой
рабе Божьей Гваделупе Ортис де
Ландасури**

**Подтверждено чудо,
необходимое для беатификации
Гваделупе Ортис де Ландасури**

Рим, 9 июня 2018 года. Папа
Франциск во второй половине дня
уполномочил Конгрегацию по
канонизации святых
обнародовать декрет о признании
чуда по заступничеству Гваделупе
Ортис де Ландасури (1916-1975),
члена Opus Dei.

Узнав об этой новости, Монсеньор
Фернандо Окарис, прелат Opus Dei,

заявил: «Жизнь Гваделупе позволяет нам удостовериться в том, как полная отдача Господу и щедрый ответ на всё, о чём попросит Бог в любой момент, делает нас очень счастливыми здесь, на земле, и потом, на Небесах, где находится нескончаемое счастье.

Я прошу Господа, чтобы пример Гваделупе побуждал нас быть смелыми, чтобы с энтузиазмом и решительным духом встречать великие и малые события каждого дня, чтобы служить с любовью и радостью Богу и остальным».

Произошедшее чудо заключается в мгновенном исцелении 76-летнего Антонио Хесуса Седано Мадрида, от злокачественной опухоли кожи около правого глаза, в 2002 году.

Однажды ночью, когда оставалось всего несколько дней до операции

по удалению рака, Антонио с верой обратился к заступничеству Гваделупе Ортис де Ландасури, прося ее о том, чтобы не было необходимости прибегать к операции. На следующее утро, опухоль полностью исчезла. Последующие медицинские обследования подтвердили исцеление.

Антонио Хесус Седано Мадрид скончался 12 лет спустя, в 2014 году от сердечной патологии. Ему было 88 лет. Рак кожи, от которого он исцелился по заступничеству Гваделупе Ортис де Ландасури, больше никогда не возвращался.

Постулатор процесса беатификации, Антонио Родригес де Ривера, в интервью охарактеризовал Гваделупе как «женщину, влюбленную в Бога, полную веры и надежды, которая, своей работой и своим

оптимизмом, помогала другим в их духовных и материальных нуждах». «В ней была ярко выраженная радость, которая пропитывала все ее дела даже в самых трудных ситуациях» – говорит он.

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/ru-ru/article/podtverzhdeno-chudo-pripisyvaemoe-dostopochtimoj-rabebozhei-guadalupe-ortis-de-landasuri/> (02.07.2025)